



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Ured Grada

Turistička zajednica grada Rijeke

KLASA: 021-01/22-08/22

URBROJ: 2170-1-10-00-22-1

Rijeka, 16. 5. 2022.

**Predmet: Informacija o organizaciji odgođenog
Riječkog karnevala 2022. s prijedlogom zaključka**



Izradili:

Dominik Damiš
Marko Mikašinović
Loredana Vukotić
Saša Torbica
Dijana Jelušić

Direktor Turističke zajednice grada Rijeke

Petar Škarpa



PROČELNICA UREDA GRADA


Verena LELAS TURAK

I. UVOD

Riječki karneval izrastao je na mesopusnoj tradiciji primorske regije. Rijedak je spoj različitih karnevalskih tradicija - stoljetnih domaćih pokladnih običaja uz utjecaj venecijanskih i austrijskih karnevalskih posebnosti. Svojom dugogodišnjom tradicijom i utjecajem na društvenu zajednicu, Riječki karneval najveći je i najpoznatiji javni događaj na području Kvarnera, a u novije vrijeme i najprepoznatljiviji dio imidža grada Rijeke.

Njegove veličanstvene povorke te brojni i raznovrsni sadržaji čine ga jednim od najposebnijih karnevala u Europi i najznačajnijim maškaranim događajem u Hrvatskoj. Karneval je kao takav prepoznat i izvan granica naše zemlje te je uvršten na listu 500 najvažnijih događanja u Europi (*Top 500 European Events*), dok ga je *Sunday Times* uvrstio među 24 najegzotičnija događanja na svijetu.

2008. godine Riječki karneval i Dubrovačke ljetne igre uvršteni su u knjigu „501 događaj koji morate posjetiti“, a 2010. godine Turističkoj zajednici grada Rijeke dodijeljeno je prestižno priznanje *Zlatno turističko srce* kao organizatoru Riječkog karnevala, najbolje turističke manifestacije Jugoistočne Europe u 2009. godini. Također, u 2018. godini Riječkom karnevalu je dodijeljena nagrada *Simply the best* u kategoriji Manifestacije - tematska događanja višednevnog trajanja za kreativnost, inovativnost, razvoj i unaprjeđenje turističke ponude koji na podlozi tradicije i običaja lokalne zajednice, kroz različite programe, oblikuju jedinstvenu nacionalnu manifestaciju koja značajno obogaćuje hrvatsku turističku ponudu.

Riječki karneval glavni je adut u vrijeme predsezona u destinacijama Rijeka i Opatija. Za vrijeme održavanja manifestacija, ne samo Rijeka i Opatija, već i šira regija, bilježe odlične rezultate u sklopu svojih aktivnosti, a sve zahvaljujući Riječkom karnevalu i programima koji se održavaju pod zajedničkim imenom Riječkoga karnevala.

Šest stoljeća duga karnevalska tradicija u gradu Rijeci, u sklopu programa Riječkog karnevala, obilježava se nizom prigodnih programa. Riječki karneval tradicionalno započinje s blagdanom sv. Antona, 17. siječnja, i traje sve do Pepelnice ili „čiste srijede“ (pomični blagdan).

Riječki karneval je kulturna baština Hrvatske, jak turistički adut grada Rijeke, zabavno - sportska i kulturna manifestacija omiljena građanima svih generacija i interesa. Riječki je karneval jedinstven i doživljava se osobno, jer se priprema s ljubavlju.

Ovogodišnje karnevalske povorke zbog epidemioloških razloga su odgođene, s tradicionalnog zimskog termina u lipanjski i to Dječja povorka za 4. lipnja, a Međunarodna karnevalska povorka za 18. lipnja 2022. godine.

Za Riječane karneval nije samo maska na licu – to je način života, to je peto riječko godišnje doba!

II. PROGRAM RIJEČKOG KARNEVALA 2022.

Program Riječkog karnevala 2022. organiziran je sukladno epidemiološkoj situaciji i preporukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, kako se ni bi ugrozili zdravlje i životi sudionika. U sklopu realizacije Riječkog karnevala 2022. iz epidemioloških razloga nisu održani Izbor kraljice Riječkog karnevala, Dječja karnevalska povorka niti Međunarodna karnevalska povorka. Službeno, Riječki karneval 2022. započeo je 17. siječnja, prvim manifestacijama koje su uvrštene u program ovogodišnjeg Karnevala, a završio je 2. ožujka 2022. godine, na Pepelnicu. Tijekom karnevalskog razdoblja održani su sljedeći programi:

Primopredaja ključa Grada – ponedjeljak, 17. siječnja u 12,00 sati – Plavi salon Grada Rijeke

Primopredaja ključa Grada tradicionalno je događanje i predstavlja svojevrsan uvod u Riječki karneval. Zbog epidemioloških razloga održana je u Plavom salonu Grada Rijeke, čime je i službeno otvoren 39. Riječki karneval 2022. Službenom primopredajom ključa Grada i simbolično je obilježen početak karnevalskog „petog godišnjeg doba“, koje je i ove godine trajalo sve do blagdana Pepelnice, 2. ožujka.

Riječki karneval ima i svoju kraljicu, koja se bira među predstavnicama karnevalskih grupa. S obzirom da izbor za Kraljicu Riječkog karnevala nije mogao biti održan, Dori Pilepić (predstavnici grupe „Siti i pijani“) produžen je mandat po drugi put.

Istog dana, na Pehlinu, u Pašcu i na Zametu upriličeno je tradicionalno dizanje Pusta u skladu s važećim epidemiološkim mjerama.

Dani smijeha u Karnevalu – 21.1.2022 . - 18.2.2022. – HKD na Sušaku

Dani smijeha u Karnevalu već tradicionalno su dio programa Riječkog karnevala. Obuhvaćaju niz kazališnih predstava koje nude drugačiji pristup karnevalu. Tijekom ovogodišnjeg izdanja realizirane su tri atraktivne komedije. 21. siječnja održana je predstava “Casabianca” autorskog izvođačkog dvojca Irene Grdinić i Marija Lipovšeka Battifiace. 28. siječnja Teatar Luda kuća iz Zagreba s predstavom “Potpuni stranci” adaptirao je jedan od najuspješnijih i najgledanijih talijanskih filmova “Perfetti sconosciuti”. 18. veljače odigrana je premijera beogradske predstave “Idealna polovina” u režiji Nikole Zavišića.

CARneval povorka

Drugi put u sklopu Riječkog karnevala održana je CARneval povorka od Kampusu na Trsatu do parkirališta ispod Stadiona Kantrida. Prvotno planirana za subotu 19. veljače, zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta održana je dan kasnije. Na otvorenom autobusu nastupala je grupa Fiesta šireći karnevalski duh ulicama grada. U pratnji povorke bili su „prijelazni“ meštar Sandi i kraljica Riječkog karnevala Dora Pilepić.

Paljenje pusta, oproštaj meštra Tonija, imenovanje novog meštra i najava termina odgođenog Karnevala – nedjelja 27.2.2022. Gat Karoline Riječke

Po prvi puta u povijesti Riječkog karnevala, a zbog nemogućnosti organiziranja tradicionalnog programa, 27. veljače 2022. godine na Gatu Karoline Riječke organizirano je događanje koje je uključivalo nekoliko segmenata. Okupljeno je preko dvadeset i pet karnevalskih grupa, Gradska glazba Trsat, Prve Riječke mažoretkinje uz voditelje Josipa Krmpotića i Roberta Ferlina. Prvi dio tradicionalnog paljenja pusta, u organizaciji udruge Pom-F-Ri, održano je na pontonu u riječkoj luci. *Janssen Cipljen* platio je za sve loše što nam se dogodilo u prošloj godini. Drugi dio manifestacije bio je posvećen oproštaju meštra Tonija od dugogodišnjeg meštovanja Riječkim karnevalom. Uz prigodnu glazbu Gradske glazbe Trsat, nastup mažoretkinja, te pozdrav okupljenih predstavnika grupa, meštar Toni ispraćen je u zasluženu mirovinu. Turistička zajednica grada Rijeke je dodjelom Plakete proglasila meštra Tonija počasnim mešтром Riječkog karnevala. Treći segment manifestacije bio je fokusiran na proglašenje novog meštra, Sandija Pribanića, predstavnika Draških maškara. Uz Doru Pilepić (kraljicu s produženim mandatom) preuzeo je meštovanje Riječkim karnevalom. Uslijedila je najava novog termina odgođenog Riječkog karnevala 18. lipnja 2022. godine, što su okupljene maškare pozdravile.

MANIFESTACIJE U ODGOĐENOM TERMINU DJEČJA KARNEVALSKA POVORKA
subota, 4.6. u 17:00 sati – centar grada

4. lipnja 2022. godine održat će se Dječja karnevalska povorka, događaj u kojem sudjeluju djeca predškolskog i školskog uzrasta. Karnevalska povorka dvadesetak maštovito maskiranih najmlađih sudionika iz zemlje i inozemstva, kao svojevrzni čuvari tradicije svojih predaka, proplesat će najužim središtem grada Rijeke. Za vrijeme održavanja karnevalske povorke bit će organizirano oslikavanje lica za sve zainteresirane.

HUMANITARNI KARNEVALSKI GALA PARTY

petak, 17.6. u perivoju Pomorskoga i povijesnoga muzeja Hrvatskog primorja u Rijeci

U perivoju Pomorskoga i povijesnoga muzeja Hrvatskog primorja u Rijeci, u petak, 17. lipnja 2022. godine od 21 sat, održat će se 22. Humanitarni karnevalski gala party, u organizaciji Grada Rijeke, Turističke zajednice grada Rijeke, Rotary kluba Rijeka – Sv. Vid i Pomorskoga i povijesnoga muzeja Hrvatskoga primorja. Sav prihod bit će doniran u humanitarne svrhe.

MEĐUNARODNA KARNEVALSKA POVORKA

subota, 18.6. u poslijepodnevni satima – centar grada

Međunarodnu karnevalsku povorku čini mimohod svih tradicijskih maski i karnevalskih grupa s alegorijskim kolima. Na glavnim riječkim ulicama, uz najkvalitetnije karnevalske grupe iz Hrvatske, prodefilirat će i mnogobrojne maskirane grupe iz inozemstva. Očekuje se šezdesetak grupa. Za vrijeme održavanja Međunarodne karnevalske povorke za sve zainteresirane bit će organizirano oslikavanje lica. Nakon karnevalske povorke, u užem centru grada, bit će organiziran zabavni program na nekoliko lokacija.

III. FINANCIRANJE

Ukupni prihodi Riječkog karnevala 2022. planirani su u iznosu od 1.400.000,00 kn, a pored sudjelovanja Grada Rijeke, Turističke zajednice grada Rijeke i komercijalnih prihoda (pokrovitelji i donatori i prodaja ulaznica) očekuje se sufinanciranje od strane Hrvatske turističke zajednice.

Ukupni rashodi Riječkog karnevala 2022. planirani su u iznosu od 1.400.000,00 kn i to za sljedeće:

- osnovne programe (primopredaja ključa Grada, Dječju karnevalsku povorku, Međunarodnu karnevalsku povorku);
- promidžbu, prezentacije, oglašavanje, tisak promidžbenih materijala te odnose s javnošću;
- pripremu za Riječki karneval 2023.

Najveći dio troškova organizacije manifestacija Riječkog karnevala 2022. odnosi se na troškove organiziranja karnevalskih grupa Dječje karnevalske povorke i Međunarodne karnevalske povorke, smještaj grupa iz inozemstva i ostalih krajeva Hrvatske, troškove tehnike, koordinaciju kao i na zabavni dio te osiguranje redarske službe za vrijeme odvijanja obje povorke. Predlaže se sufinanciranje troškova organizacije Dječje i Međunarodne karnevalske povorke iz Proračuna Grada Rijeke u iznosu od 150.000,00 kuna.

IV. TEHNIČKA REALIZACIJA RIJEČKOG KARNEVALA 2022.

Za realizaciju Riječkog karnevala 2022. potrebno osigurati niz organizacijskih i tehničkih detalja kako slijedi:

1. Izradu Prometnog elaborata privremene prometne regulacije za potrebe realizacije Dječje karnevalske povorke godine 4.6.2022.godine i Međunarodne karnevalske povorke 18.6.2022. godine bez naknade.

2. Korištenje parkirališnih mjesta i parkirališta bez naknade:

2.1. dana 4.6.2022. godine za potrebe Dječje karnevalske povorke od 15:00 do 22:00 sata uz postavu obavijesnih znakova - parkiralište Delta 2 (parking prigradskih autobusa Autotroleja za sudionike), parkiralište Putnička obala i Grobnička riva;

2.2. dana 17.6.2022. godine od 06:00 do 24:00 sata parkiralište na Trgu Riccarda Zanelle – Humanitarni karnevalski gala party;

2.3. dana 18.6.2022. godine od 00:00 sati do 04:00 sata 19.6.2022. uz postavu obavijesnih znakova parkiralište Delta – Međunarodna karnevalska povorka (za potrebe parkiranja autobusa sudionika i gostiju potrebno je osloboditi dio parkinga);

2.4. dana 18.6.2022. godine od 00:00 do 04:00 sata 19.6.2022., korištenje cjelokupnog prostora Putničke obale kao i parkirališna mjesta u Ulici Riva i Ulici Ivana Zajca te korištenje parkirališta na Žabici („Pod voltom“) – Međunarodna karnevalska povorka;

2.5. uklanjanje parkiranih vozila s prostora duž trase kretanja Međunarodne karnevalske povorke te Gata Karoline Riječke za vrijeme održavanja zabavnog programa povodom održavanja Međunarodne karnevalske povorke u periodu od 17.6.2022. godine 19.6.2022.godine;

2.6. u periodu od 3.6. do 19.6.2022. godine besplatno korištenje do maksimalno 5 parkirnih mjesta na zatvorenom parkiralištu Delta za potrebe organizatora i tehničkih realizatora uz predočenje akreditacije s oznakom Riječkog karnevala, tijekom radnog vremena naplatne kućice.

3. Korištenje pauk-vozila za potrebe uklanjanja parkiranih vozila s trase kretanja i okupljanja sudionika karnevalskih povorki dana 4.6.2022. godine za vrijeme održavanja Dječje karnevalske povorke kao i dana 18.6.2022. godine za vrijeme održavanja Međunarodne karnevalske povorke u vremenu od 10:00 sati.

4. Postavu postolja za premošćenje rubnjaka na ulazu na Korzo kod „starog Kraša“ dana 4.6.2022. godine za potrebe Dječje karnevalske povorke do 14:00 sati i njegovo uklanjanje poslije 22:00 sata te za potrebe Međunarodne karnevalske povorke 18.6.2022. godine do 8,00 sati, i njegovo uklanjanje dana 19.6.2022. godine u jutarnjim satima, kao i postavu prometne signalizacije prema prometnim rješenjima za karnevalske povorke.

5. Besplatan javni gradski prijevoz za građane na dan 18.6.2022. godine.

6. Korištenje interventnog vozila za vuču autobusa ili nekog većeg vozila (u slučaju kvara drugih većih vozila, kako ne bi došlo do zastoja karnevalske povorke) dana 18.6.2022. godine u vremenu od 15:00 do 24:00 sata.

7. Za potrebe Dječje karnevalske povorke dana 4.6.2022. godine stavljanje na raspolaganje Turističkoj zajednici grada Rijeke parkiralište Delta 2 (parking prigradskih autobusa Autotroleja za sudionike i goste) od 14:00 do 22:00 sata bez naknade, uz postavu obavijesnih znakova za parkiralište.

8. Staviti na raspolaganje Turističkoj zajednici grada Rijeke bez naknade Gat Karoline Riječke od 4.6. i 17.6. do 19.6.2022. godine.

9. Onemogućiti prometovanje vlakova kroz centar grada zbog sigurnosnih razloga u vrijeme održavanja Dječje karnevalske povorke 4.6.2022. godine u vremenu od 15:00 do 20:00 sata i Međunarodne karnevalske povorke 18.6.2022. u vremenu od 15:00 do 24:00 sata.

10. Pojačano održavanje čistoće za potrebe Dječje karnevalske povorke i Međunarodne karnevalske povorke, kao i osiguravanje dodatnih posuda za otpad i dežurstvo dodatnih osoba za održavanje čistoće prilikom održavanja navedenih manifestacija. Ručno i strojno čišćenje javnih površina 4.6.2022. godine u večernjim satima po završetku Dječje karnevalske povorke. Strojno i ručno čišćenje kompletne površine parkirališta Delta 2, Exportdrva i Gata Karoline Riječke dana 4.6.2022. godine nakon Dječje karnevalske povorke; te dana 19.6.2022. godine od ranih jutarnjih sati nakon Međunarodne karnevalske povorke.

11. Dostava 1 rol kontejnera zapremnine 10m³ na Trg 111. brigade pored šatora za prehranu te 1 rol kontejner zapremnine 20m³ na parkiralište Delta.

12. Korištenje, prijevoz, montažu i demontažu gradske pozornice sa zatvorenim prednjim dijelom, stepenicama te dodatne pozornice, kao i dodatne stolice i zavjese za:

12.1. Dječju karnevalsku povorku, dana 4.6.2022. godine – 5 pozornica duž trase kretanja Dječje karnevalske povorke na sljedećim lokacijama:

- lokacija br. 1 – Korzo (6x4 m) s bočnim stepenicama na obje strane,
- lokacija br. 2 – Trg Republike Hrvatske (McDonald's) (3x2 m),
- lokacija br. 3 – Circolo (3x2 m),
- lokacija br. 4 – Jelačićev trg (3x2 m),
- lokacija br. 5 – Export drvo (4x4 m)

te postavu 2 podesta za kamere dimenzija 2x2 m, ispred zgrade Grada Rijeke i Robne kuće Korzo, kao i postavu govornica za voditelje na sve pozornice.

12.2. Humanitarni karnevalski gala party, petak, 17.6. park ispred Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja, pozornica dim. 8x7 m

12.3. Međunarodnu karnevalsku povorku dana 18.6.2022.godine pozornice sa stepenicama (4 pozornice dimenzija 4x3 m, 1 pozornica dimenzija 4x2 m i 1 pozornica dimenzija 9x6 m). Pozornice se montiraju dana 15.6.2022. godine na sljedećim lokacijama (Privitak 2):

- lokacija br. 1 - Ulica Ivana Zajca (preko puta Kazališnog parka 4x3 m),
- lokacija br. 2 - Jelačićev trg (na pješačkom otoku 4x3 m),
- lokacija br. 3 - Scarpina ulica (kod Gradske knjižnice 4x3 m),
- lokacija br. 4 - Korzo (između upravne zgrade ex. HP i RK "RI" 9x6 m) - demontaža nakon 20.6.2022. nakon 14.00 sati,
- lokacija br. 5 - Trg Republike Hrvatske (pored McDonalds'a 4x3 m) i
- lokacija br. 6 - Jadranski trg (uz ex Optisol 4x2 m)

kao i postavu 3 podesta za kamere dimenzija 2x2 m, ispred zgrade Grada Rijeke, Robne kuće Korzo i zgrade „ZARE“ te postavu stolica i govornica za voditelje na sve pozornice.

13. Korištenje javno prometnih površina i to bez naknade:

13.1. Korza, za održavanje Dječje karnevalske povorke na dan 4.6.2022. godine, odnosno od 15:00 do 22:00 sata;

13.2. Korza, Adamićevog gata, dijela Trga Republike Hrvatske, Trga 111. brigade Hrvatske vojske, Jadranskog trga, Jelačićevog trga, za održavanje Međunarodne karnevalske povorke, te Sokol kule, Bazarigovog prolaza, parkirališta Delta u razdoblju od 16.6. do 19.6.2022. godine radi

postave pozornica, naprava, šankova i štandova za prodaju prigodnih suvenira i karnevalskih potrepština dana 18.6.2022. godine (s mogućnošću montaže od 16.6.2022. godine) od 14:00 sati do 04:00 sata 19.6.2022.

14. Dozvolu za korištenje privremenih lokacija bez naknade za oslikavanje lica, promidžbene aktivnosti Turističke zajednice grada Rijeke i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala od 3.6. do 19.6.2022. godine s radnim vremenom od 8,00 do 22,00 sata (osim za dan 18.6.2022. godine kada je radno vrijeme od 8,00 do 24,00 sata) na sljedećim lokacijama:

Lokacija	Mikro lokacija	Tip objekta	Namjena	Površina u m ²
Bazarigov prolaz	centralni dio	ambulantna prodaja	oslikavanje lica	100 m ²
Trg Republike Hrvatske	dio do "Kraša" i „Tiska“ te južno od Korza	ambulantna prodaja	promo pult i površina za realizaciju promidžbene aktivnosti TZGR i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala, oslikavanje lica	200 m ²
Trg 128. brigade Hrvatske vojske	Južni dio u pješačkoj zoni	ambulantna prodaja	oslikavanje lica, promo pult i površina za realizaciju promidžbene aktivnosti TZGR i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala	300 m ²
Korzo	ispred trgovine Optotim, Korzo 33	ambulantna prodaja	prezentaciju i prigodnu prodaju proizvoda pokrovitelja Riječkog karnevala, oslikavanje lica	150 m ²
Jadranski trg	centralni dio	ambulantna prodaja	promidžbene aktivnosti TZGR i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala, oslikavanje lica	200 m ²
Jelačićev trg	centralni dio	ambulantna prodaja	promidžbene aktivnosti TZGR i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala, oslikavanje lica	200 m ²
Sokol kula	na križanju s Korzom	ambulantna prodaja	oslikavanje lica	150 m ²

15. Postavljanje šatora i šatorskih naprava:

18.6.2022. godine šator dimenzija 15x20 m za potrebe karnevalske prehrane na Trgu 111. brigade Hrvatske vojske uključivo i vrijeme potrebno za montažu 17.6.2022. i demontažu 19.6.2022. godine.

16. Postavu reklamnih panoa koja obuhvaća:

16.1. Dozvolu za lokacije i postavu transparenta Riječkog karnevala (organizatora i suorganizatora) u razdoblju od 16.5. do 19.6.2022. godine preko ulica i trgova na sljedećim lokacijama:

- Korzo – početak istočnog dijela ulice (kod trgovine Swarovski)
- Korzo – početak zapadnog dijela ulice, dio Trga Republike Hrvatske
- Starčevićeva ulica – na Jelačićevom trgu (kod urara).

16.2. Dozvolu za postavu pokroviteljskih reklamnih rekvizita (boce na napuhavanje i sl.) pored centralne pozornice na Korzu i pratećih pozornica 4.6.2022. godine za potrebe Dječje karnevalske povorke i 18.6.2022. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke.

17. Produženi rad ugostiteljskih objekata u užem centru grada po završetku Međunarodne karnevalske povorke (18.6.2022.) te postavu šanka-štanda do 3 m² s prigodnom ugostiteljskom ponudom ispred lokala ugostiteljskih objekata na trasi kretanja Međunarodne karnevalske povorke dana 18.6.2022. godine, uz obvezu organiziranja prigodnog karnevalskog programa.

18. Prigodnu dekoraciju grada koja obuhvaća:

18.1. dekoraciju centra grada u razdoblju od 3.6. do 19.6.2022. godine na sljedećim lokacijama: Ulica Ivana Zajca, Fiumara, Jelačićev trg, Scarpina, Korzo, Adamićeva, Zadarska, Ulica Riva, Adamićev gat, Gat Karoline Riječke, zgrada Export Delta;

18.2. postavu karnevalskih zastava na stupove za gradske manifestacije (11 lokacija: Riva i Fiumara) od 3.6. do 19.6.2022.

19. Izvođenje elektroenergetskih priključaka, podmirenje utroška električne energije i dežurstvo električara bez naknade:

19.1. u prostoru skladišta Export Delta (sjeverna i južna strana skladišta) na lokaciji Grobnička riva, skladište 43, za potrebe karnevalskog zabavnog programa i završetka Dječje karnevalske povorke priključci (16A, 1x63A i 2x32A), dodatnu postavu reflektora na vanjskim ulazima skladišta, instalaciju i razvod priključaka električne energije unutar prostora skladišta 43 (sjeverna i južna strana skladišta) te podmirenje utroška električne energije kao i dovod dodatne električne energije (1x63A i 2x32A) uz dežurstvo električara na lokaciji u vrijeme odvijanja programa dana 4.6.2022. godine;

19.2. na lokaciji Korzo (između „ZARE“ i RK "RI"), za Dječju karnevalsku povorku, za potrebe razglasa i rasvjete (1x32A, 1x63A) dana 4.6.2022. godine od 15:00 do 22:00 sati te na 3 prateće pozornice (1x32A) od 15:00 do 20:00 sati;

19.3. u parku Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja za Humanitarni karnevalski gala party, za potrebe razglasa i rasvjete (1x32A, 1x63A) dana 17.6.2022. godine od 08,00 do 18.06.2022. godine do 1,00 sat uz dežurstvo električara;

19.4. za potrebe razglasa i rasvjete na centralnoj pozornici na Korzu (1x32A i 1x63A), pratećih 5 pozornica (1x32A), te pojačanu rasvjetu dodatnim reflektorima ispred centralne pozornice na Korzu počevši od Gradskog sata do ugostiteljskog objekta „Corso“ kao i na Trgu Republike Hrvatske i Trgu 128. brigade Hrvatske vojske dana 18.6.2022. godine od 12:00 sati do 19.6.2022. godine do 04:00 sata. Za potrebe Info punkta kod Bunkera na Rivi (agregat 1x16A ili strujni priključak) dana 18.6.2022. godine u vremenu od 14:00 do 24:00 sati, uz dežurstvo električara za vrijeme održavanja povorke i koncerata – Međunarodna karnevalska povorka i koncerti nakon povorke na Korzu i

19.5. za potrebe razglasa i rasvjete zabavnog programa za organizirane partyje nakon karnevalske povorke na Koblerovom trgu, Titovom trgu (kod kafića Štriga na Kontu) i pothodniku na placi, (1x32A, 1x63A) 18.06.2022. od 15:00 sati do 04:00 sati 19.6.2022.

20. Uklanjanje opreme s javnih površina:

20.1. uklanjanje natpisnog stupa autobusnog stajališta i klupica na ulasku u Korzo dana 4.6.2022. godine za potrebe Dječje karnevalske povorke te dana 18.6.2022. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke;

20.2. uklanjanje stupa javne rasvjete pri montaži centralne pozornice na Korzu, (Dječja karnevalska povorka i Međunarodna karnevalska povorka) u razdoblju od 3.6. do 19.6.2022. godine, kao i dva stupa nasuprot centralne pozornice dana 16.6.2022. godine za potrebe neometanog snimanja Međunarodne karnevalske povorke;

20.3. uklanjanje terasa ugostiteljskih objekata duž trase prolaska (unutar kandelabara, od ulaska na Korzo kod „Malog Kraša“ do izlaska preko Trga Republike Hrvatske u Adamićevu ulicu kao i stolova iza centralne pozornice na Korzu između zgrade „ZARE“ i Robne kuće RI za vrijeme trajanja Dječje karnevalske povorke dana 4.6.2022. godine, od 15:00 do 24:00 sata i Međunarodne karnevalske povorke dana 18.6.2022. godine od 12:00 do 24:00 sata;

20.4. uklanjanje svih fizičkih prepreka duž trasa Dječje karnevalske povorke dana 4.6.2022. godine i 18.6.2022. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke.

21. Upotrebu, dovoz, montažu, demontažu i odvoz zaštitnih ograda za potrebe:

21.1. Dječje karnevalske povorke dana 4.6.2022. godine duž trase kretanja povorke;

21.2. Međunarodne karnevalske povorke duž trase kretanja povorke dana 18.6.2022. godine.

22. Produženo radno vrijeme javnog WC-a na Delti dana 4.6.2022. godine do 21:00 sat za vrijeme održavanja Dječje karnevalske povorke; te WC-a na Žabici i WC-a na Delti dana 18.6.2022. godine za vrijeme održavanja Međunarodne karnevalske povorke do 24:00 sata.

23. Dežurstvo hitne medicinske pomoći i vatrogasaca za Dječju karnevalsku povorku dana 4.6.2022. godine, od 16:00 do 19:00 sata i Međunarodnu karnevalsku povorku dana 18.6.2022. godine od 17:00 do 23:00 sata.

24. Postavu kemijskih WC-a s dnevnim pražnjenjem bez naknade kako slijedi:

24.1. za potrebe Dječje karnevalske povorke dana 4.6.2022. godine, 5 jedinica na lokaciji Gat Karoline Riječke i 5 jedinica na lokaciji Grobnička riva koje bi se postavile na dan održavanja povorke od 14:00 do 22:00 sata.

24.2. za potrebe Međunarodne karnevalske povorke dana 18.06.2022. godine, 45 jedinica na prostoru Gat Karoline Riječke – Adamićev gat - Žabica – Ulica Riva – Riva Boduli od 12:00 sati do 06:00 sata 19.6.2022. godine.

25. Organiziranje prijevoza Gradske glazbe Trsat od strane Ureda Grada za 18.6.2022. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke.

26. Omogućavanje prehrane karnevalskih grupa Međunarodne karnevalske povorke s dostavom paketa i obroka za dežurne službe.

27. Osiguranje usluga redarske službe za potrebe Humanitarnog karnevalskog gala partyja, karnevalske prehrane i tijekom prijema uzvanika za vrijeme Međunarodne karnevalske povorke u zgradi Grada Rijeke.

28. Suglasnost za prekoračenje buke za dan karnevalske povorke i popratnih večernjih zabavnih programa 18. lipnja 2022. godine do jutarnjih sati 19. lipnja 2022. godine.

V. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Na temelju prijedloga ovogodišnje organizacije Riječkog karnevala 2022. predlaže se donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a

1. Prihvaća se informacija Turističke zajednice grada Rijeke i Ureda Grada o Programu održavanja Riječkog karnevala 2022. godine.

2. Odobrava se Turističkoj zajednici grada Rijeke sufinanciranje troškova organizacije Dječje i Međunarodne karnevalske povorke u iznosu od 150.000,00 kn (stopedesettisuća kuna).

3. Preporučuje se trgovačkom društvu Rijeka plus d.o.o., Školjić 15, da izradi bez naknade Prometni elaborat privremene prometne regulacije za potrebe realizacije Dječje karnevalske povorke godine 4.6.2022. godine i Međunarodne karnevalske povorke 18.6.2022. godine

4. Preporučuje se trgovačkom društvu Rijeka plus d.o.o., Školjić 15, da Turističkoj zajednici grada Rijeke i Gradu Rijeci stavi na raspolaganje bez naknade sljedeća javna parkirališta odnosno površine kako slijedi:

4.1. dana 4.6.2022. godine za potrebe Dječje karnevalske povorke od 15:00 do 22:00 sata uz postavu obavijesnih znakova - parkiralište Putnička obala i Grobnička riva

4.2. dana 17.6.2022. godine od 06,00 do 24,00 sata parkiralište na Trgu Riccarda Zanelle za potrebe Humanitarnog karnevalskog gala partyja

4.3. dana 18.06.2022. godine od 00:00 sati do 04:00 sata 19.6.2022. uz postavu obavijesnih znakova parkiralište Delta – Međunarodna karnevalska povorka (parking autobusa sudionika i gostiju);

4.4. dana 18.6.2022. godine od 00:00 do 04:00 sata 19.06.2022., korištenje cjelokupnog prostora Putničke obale, parkirališna mjesta duž ulice Riva i Ulice Ivana Zajca, te korištenje parkirališta na Žabici („Pod voltom“) – Međunarodna karnevalska povorka;

4.5. uklanjanje parkiranih vozila s prostora duž trase kretanja Međunarodne karnevalske povorke te Gata Karoline Riječke za vrijeme održavanja zabavnog programa povodom održavanja Međunarodne karnevalske povorke u periodu od 17.6.2022. godine 19.6.2022. godine.

4.6. u periodu od 3.6. do 19.6.2022. godine besplatno korištenje do maksimalno 5 parkirnih mjesta na zatvorenom parkiralištu Delta za potrebe organizatora i tehničkih realizatora uz predočenje akreditacije s oznakom Riječkog karnevala tijekom radnog vremena naplatne kućice.

5. Preporučuje se trgovačkom društvu Rijeka plus d.o.o., Školjić 15, da Turističkoj zajednici grada Rijeke i Gradu Rijeci stavi na raspolaganje korištenje pauk-vozila za potrebe uklanjanja parkiranih vozila s trase kretanja i okupljanje sudionika Dječje karnevalske dana 4.6.2022. godine, kao i dana 18.6.2022. godine za vrijeme održavanja Međunarodne karnevalske povorke u vremenu od 12:00 sati kao i postavu postolja za premošćenje rubnjaka na ulazu na Korzo kod „starog Kraša“ dana 4.6.2022. godine za potrebe Dječje karnevalske povorke do 14:00 sati i njegovo

uklanjanje poslije 22:00 sata te za potrebe Međunarodne karnevalske povorke 18.6.2022. godine do 8,00 sati, i njegovo uklanjanje dana 19.6.2022. godine u jutarnjim satima, kao i postavu prometne signalizacije prema prometnim rješenjima za karnevalske povorke.

6. Preporučuje se KD Autotrolej Rijeka d.o.o., da dana 18.6.2022. godine omogući besplatan javni gradski prijevoz putnika. kao i korištenje interventnog vozila za vuču autobusa ili nekog većeg vozila (u slučaju kvara drugih većih vozila, kako ne bi došlo do zastoja karnevalske povorke) dana 18.6.2022. godine u vremenu od 15:00 do 24:00 sata.

7. Preporučuje se KD Autotrolej Rijeka d.o.o. da za potrebe Dječje karnevalske povorke dana 4.6.2022. godine Turističkoj zajednici grada Rijeke stavi na raspolaganje bez naknade parkiralište Delta 2 (parking prigradskih autobusa Autotroleja za sudionike i goste) od 14:00 do 22:00 sata uz postavu obavijesnih znakova za parkiralište.

8. Preporučuje se Lučkoj upravi Rijeka, da u svrhu podrške organizaciji Riječkog karnevala, Turističkoj zajednici grada Rijeke bez naknade stavi na raspolaganje područje Putničke obale (od zgrade Lučke uprave do zgrade Transadrije) i Gat Karoline Riječke 4.6.2022. i od 17.6. do 19.6.2022. godine.

9. Preporučuje se HŽ Infrastruktura PRJP Zapad da u vrijeme održavanja Dječje karnevalske povorke 4.6.2022. godine u vremenu od 15:00 do 20:00 sata i Međunarodne karnevalske povorke 18.6.2022. u vremenu od 15:00 do 24:00 sata vlakovi ne prometuju kroz centar grada zbog sigurnosnih razloga.

10. Zadužuje se KD Čistoća Rijeka da o svojem trošku provede pojačano održavanje javnih površina čišćenjem i postavljanjem odgovarajućih dodatnih posuda za prikupljanje otpada te angažiranjem dežurstva dodatnih osoba za održavanje čistoće za vrijeme trajanja Riječkog karnevala, a posebice za vrijeme održavanja: Dječje karnevalske povorke, Humanitarnog karnevalskog gala partyja i Međunarodne karnevalske povorke. Strojno i ručno čišćenje prostora Exportdrva prije početka Dječje karnevalske povorke 4.6.2022. te čišćenje kompletne površine parkirališta Delta 2, Exportdrva i Gata Karoline Riječke po završetku Dječje karnevalske povorke. Čišćenje svih površina dana 19.6.2022. godine od 4:00 sati po završetku Međunarodne karnevalske povorke. Potrebno je dostaviti 2 rol kontejnera zapremnine 10m³ na Trg 111. brigade i zapremnine 20m³ na Deltu u subotu, 18.6.2022.

11. Preporučuje se Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku da za vrijeme održavanja Riječkog Karnevala stavi na raspolaganje pozornicu, stepenice za pozornice, kao i postolja govornica i stolica za pozornice duž trase kretanja karnevalskih povorki uz osiguran dovoz, montažu i demontažu te odvoz:

a) Dječja karnevalska povorka, dana 4.6.2022. godine – 5 pozornica duž trase kretanja Dječje karnevalske povorke na sljedećim lokacijama:

- lokacija br. 1 – Korzo (6x4 m)
- lokacija br. 2 – Trg Republike Hrvatske (McDonald's) (3x2 m)
- lokacija br. 3 – Circolo (3x2m)
- lokacija br. 4 – Jelačićev trg (3x2 m)
- lokacija br. 5 – Export drvo (4x4 m)

te postavu 2 podesta za kamere dimenzija 2x2 m, ispred zgrade Grada Rijeke i Robne kuće Korzo, kao i postavu govornica za voditelje na sve pozornice,

b) Međunarodna karnevalska povorka dana 18.6.2022.godine pozornice sa stepenicama (4 pozornice dimenzija 4x3 m, 1 pozornica dimenzija 4x2 m i 1 pozornica dimenzija 9x6 m). Pozornice se montiraju dana 15.6.2022. godine na sljedećim lokacijama (Privitak 2):

- lokacija br. 1 - Ulica Ivana Zajca (preko puta Kazališnog parka 4x3 m)
- lokacija br. 2 - Jelačićev trg (na pješačkom otoku 4x3 m)
- lokacija br. 3 - Scarpina ulica (kod Gradske knjižnice 4x3 m)
- lokacija br. 4 - Korzo (između upravne zgrade ex. HP i RK "RI" 9x6 m) - demontaža 20.6.2022. nakon 14.00 sati
- lokacija br. 5 - Trg Republike Hrvatske (pored McDonalds'a 4x3 m)
- lokacija br. 6 - Jadranski trg (uz ex Optisol 4x2 m)

kao i postava 3 podesta za kamere dimenzija 2x2 m, ispred zgrade Grada Rijeke, Robne kuće Korzo i zgrade „ZARE“ te postavu stolica i govornica za voditelje na sve pozornice.

12. Dozvoljava se korištenje javno prometnih površina bez naknade svim organizatorima pojedinih manifestacija u sklopu Riječkog karnevala kako slijedi:

12.1. Korza, za održavanje Dječje karnevalske povorke na dan 4.6.2022. godine, odnosno od 15:00 do 22:00 sata;

12.2. Korza, dijela Trga Republike Hrvatske i Trga 111. brigade Hrvatske vojske, za održavanje Međunarodne karnevalske povorke dana 18.6.2022. godine (s mogućnošću montaže od 16.6.2022. godine) od 12:00 do 04:00 sata 19.06.2022.;

12.3. dijelova Trga Republike Hrvatske, Trga 111. brigade Hrvatske vojske, Jadranskog trga, Jelačićevog trga, Sokol kule, Bazarigovog prolaza, dijela Korza, Adamićevog gata, parkirališta Delta radi postave naprava, štandova, šankova i pokretnih radnji za prodaju prigodnih suvenira i karnevalskih potrepština, oslikavanje lica gledatelja i članova maškaranih grupa - prezentacija pokrovitelja Riječkog karnevala, kao i dijela Korza ispred centralne pozornice.

13. Odobrava se bez naknade mikro lokacija i postava transparentata Riječkog karnevala (organizatora i suorganizatora) od strane Grada Rijeke u razdoblju od 16.5. – 19.6.2022. godine preko ulica i trgova na sljedećim lokacijama:

- a) Korzo – početak istočnog dijela ulice (kod trgovine Swarovski),
- b) Korzo – početak zapadnog dijela ulice, dio Trga Republike Hrvatske,
- c) Starčevićeva ulica – na Jelačićevom trgu (kod urara).

14. Odobrava se postava pokroviteljskih reklamnih rekvizita pored centralne pozornice na Korzu i pratećih pozornica duž trase kretanja Dječje povorke dana 4.6.2022. godine i dana 18.6.2022. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke.

15. Dozvoljava se postava šanka-štanda do 3 m² s prigodnom ugostiteljskom ponudom ispred lokala ugostiteljskih objekata na trasi kretanja Međunarodne karnevalske povorke dana 18.6.2022. godine, a sve temeljem popisa ugostiteljskih objekata koji dostavi Turistička zajednica grada Rijeke.

16. Odobrava se postava prigodne dekoracije Grada Rijeke bez naknade, i to centra grada u periodu od 3.6 do 19.6.2022. godine na sljedećim lokacijama: Ulica Ivana Zajca, Fiumara, Jelačićev trg, Užarska ulica, Scarpina, Korzo, Adamićeva, Zadarska, Ulica Riva, Adamićev gat, zgrada Export Delta te postava karnevalskih zastava na stupove za gradske manifestacije (ukupno 11 lokacija na Rivi i Fiumari).

17. Odobrava se izvođenje elektroenergetskih priključaka, podmirenje utroška električne energije te dežurstvo električara bez naknade kako slijedi:

17.1. za potrebe karnevalskog zabavnog programa (16A, 1x63A i 2x32A) te završetka Dječje karnevalske povorke u prostoru skladišta Export Delta (sjeverna i južna strana skladišta) na lokaciji Grobnička riva, skladište 43, dodatnu postavu reflektora na vanjskim ulazima skladišta, instalaciju i razvod priključaka električne energije unutar prostora skladišta 43 (sjeverna i južna strana skladišta) te podmirenje utroška električne energije kao i dovod dodatne električne energije (1x63A i 2x32A) uz dežurstvo električara na licu mjesta u vrijeme odvijanja programa dana 4.6.2022. godine;

17.2. za potrebe razglasa i rasvjete (1x32A, 1x63A) na lokaciji Korzo (između „ZARE“ i RK "RI") dana 4.6.2022. godine od 15:00 do 22:00 sati te na 3 prateće pozornice (1x32A) od 15:00 do 22:00 sati - Dječja karnevalska povorka;

17.3. za potrebe razglasa i rasvjete (1x32A, 1x63A) dana 17.6.2022. godine od 08,00 do 18.6.2022. godine do 1,00 sat uz dežurstvo električara u vrijeme trajanja programa u parku Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja - Humanitarni karnevalski gala party

17.4. za potrebe razglasa i rasvjete na centralnoj pozornici na Korzu (1x32A i 1x63A), pratećih 5 pozornica (1x32A), te pojačanu rasvjetu dodatnim reflektorima ispred centralne pozornice na Korzu počevši od Gradskog sata do ugostiteljskog objekta „Corso“ kao i na Trgu Republike Hrvatske i Trgu 128. brigade Hrvatske vojske dana 18.6.2022. godine od 12:00 sati do 19.6.2022. godine do 04:00 sata. Za potrebe Info punkta kod Bunkera na Rivi (agregat 1x16A ili strujni priključak) dana 18.6.2022. godine u vremenu od 14:00 do 24:00 sati, uz dežurstvo električara za vrijeme održavanja povorke i koncerata – Međunarodna karnevalska povorka i koncerti nakon povorke na Korzu;

17.5. za potrebe razglasa i rasvjete zabavnog programa na Koblerovom trgu, Titovom trgu (kod kafića Štriga na Kontu) i pothodniku na placi, priključke (1x32A, 1x63A) dana 18.6.2022. od 15:00 sati do 04:00 sati 19.6.2022. uz napomenu da ovaj trošak snosi TZGR.

18. Odobrava se bez naknade sljedeće:

18.1. uklanjanje natpisnog stupa autobusnog stajališta i klupica na ulasku u Korzo dana 4.6.2022. godine za potrebe Dječje karnevalske povorke te dana 18.6.2022. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke;

18.2. uklanjanje stupa javne rasvjete pri montaži centralne pozornice na Korzu, (Dječja karnevalska povorka i Međunarodna karnevalska povorka) u razdoblju od 3.6. do 20.6.2022. godine iza 14.00 sati, kao i dva stupa nasuprot centralne pozornice dana 16.6.2022. godine za potrebe neometanog snimanja Međunarodne karnevalske povorke;

18.3. uklanjanje terasa ugostiteljskih objekata duž trasa prolaska (unutar kandelabara, od ulaska na Korzo kod „Malog Kraša“ do izlaska preko Trga Republike Hrvatske u Adamićevu ulicu kao i stolova iza centralne pozornice na Korzu između zgrade „ZARE“ i Robne kuće RI za vrijeme Dječje karnevalske povorke dana 4.6.2022. godine, od 15:00 do 24:00 sata i Međunarodne karnevalske povorke dana 18.6.2022. godine od 12:00 do 4:00 sata 19.6.2022. godine;

18.4. uklanjanje svih fizičkih prepreka duž trasa Dječje karnevalske povorke dana 4.6.2022. godine i 18.6.2022. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke;

19. Odobrava se Turističkoj zajednici grada Rijeke korištenje, dovoz, montaža i demontaža te odvoz svih raspoloživih zaštitnih ograda bez naknade, radi osiguranja svih priredbi i manifestacija, Dječju karnevalsku povorku dana 4.06.2022. godine duž rute kretanja Dječje povorke i za potrebe Međunarodne karnevalske povorke duž rute kretanja povorke dana 18.6.2022. godine.

20. Odobrava se postava i korištenje kemijskih WC-a bez naknade i to:

20.1. za potrebe Dječje karnevalske povorke dana 4.6.2022. godine, 5 jedinica na lokaciji Gat Karoline Riječke i 5 jedinica na lokaciji Grobnička riva koje bi se postavile na dan održavanja povorke od 14:00 do 22:00 sata,

20.2. za potrebe Međunarodne karnevalske povorke dana 18.6.2022. godine, 45 jedinica na prostoru Gat Karoline Riječke – Adamićev gat - Žabica – Ulica Riva – Riva Boduli od 12:00 sati do 04:00 sata 19.6.2022. godine.

21. Izdaje se suglasnost za prekoračenje buke za dan karnevalske povorke i popratnih večernjih zabavnih programa 18. lipnja 2022. godine do jutarnjih sati 19. lipnja 2022. godine.

22. Dozvoljava se produženi rad ugostiteljskih objekata u užem centru grada po završetku Međunarodne karnevalske povorke (18.6.2022.).

23. Raspodjela troškova i obaveza proizašlih iz prethodnih točaka:

23.1. Hrvatski kulturni dom na Sušaku snosi troškove prijevoza, postave, montaže i demontaže gradske pozornice sa zatvorenim prednjim dijelom i stepenicama na predviđenim lokacijama, stolica i postolja za govornice za potrebe voditelja tijekom karnevalskih povorki i Humanitarnog karnevalskog gala partyja;

23.2. Odjel gradske uprave za komunalni sustav snosit će troškove:

- izvođenja elektroenergetskih priključaka, dežurstva električara, utroška električne energije - uz napomenu da utrošak električne energije za stavak 17.5. Zaključka snosi Turistička zajednica grada Rijeke,
- postavljanja dekoracije,
- uklanjanja stupova javne rasvjete,
- postave štandova i zaštitnih ograda,
- produženo radno vrijeme WC-a na Žabici i WC-a na Delti.

23.3. Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb snosit će troškove dežurstva hitne pomoći za Dječju i Međunarodnu karnevalsku povorku.

23.4. Odjel gradske uprave za poduzetništvo obvezuje se donijeti odluku o produženom radnom vremenu ugostiteljskih objekata u užem centru grada po završetku Međunarodne karnevalske povorke (18.6.2022.).

23.5. Ured Grada snosit će troškove:

- sufinanciranja u iznosu od 150.000,00 kn (sto pedeset tisuća kuna) za pokriće troškova organizacije Dječje i Međunarodne karnevalske povorke,
- prijevoza Gradske glazbe Trsat za potrebe Međunarodne karnevalske povorke,
- prehrane karnevalskih grupa Međunarodne karnevalske povorke s dostavom paketa, obroka za dežurne službe,
- korištenja zaštitarskih usluga za potrebe Humanitarnog karnevalskog gala partyja, karnevalske prehrane i tijekom prijema uzvanika za vrijeme Međunarodne karnevalske povorke u zgradi Grada Rijeke.
- postave kemijskih WC-a za obje karnevalske povorke.

Privitak 1: - Skica kretanja Dječje karnevalske povorke 2022.

DJEČJA KARNEVALSKA POVORKA

subota 4. 6. 2022. - 17.00 sati



